
 

 
 
 

Учнівське самоврядування – це спосіб залучення 

учнів до систематичної участі в освітньому процесі. Самоврядування 

– самостійна діяльність учнів, яка відбувається за координації 

відповідального педагога. 
Відповідно до Закону України “Про освіту”, 

громадське самоврядування в закладі освіти – це право учасників 

освітнього процесу як безпосередньо, так і через 
органи громадського самоврядування колективно вирішувати 

питання організації та забезпечення освітнього процесу в закладі 

освіти, захисту їхніх прав та інтересів, організації дозвілля та 
оздоровлення, брати участь у громадському нагляді та в управлінні 

закладом освіти у межах повноважень, визначених законом та 

установчими документами закладу освіти. Учнівське самоврядування 
є однією з форм громадського самоврядування в школі. 

Вищим органом учнівського самоврядування є загальні збори 

або учнівська конференція. Виконавчий орган (учнівський комітет, 
рада учнівського колективу, рада старост, парламент) є підзвітним 

загальним зборам. Рішення органів учнівського самоврядування 

мають дорадчий характер. 
Фінансове забезпечення роботи учнівського самоврядування не 

передбачене. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19?find=1&text=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D1%80%D1%8F%D0%B4%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F#w1_18


 

Завдання учнівського самоврядування 
 

 Залучення дітей та молоді до прийняття рішень. 
 Захист прав та інтересів учнів. 

 Реалізація інтересів учнів, підтримка їхніх здібностей, прав та 
свобод. 

 Створення умов для самореалізації учнів. 

 Налагодження контактів та реалізація спільних проектів, 
ініційованих учнями 

 

Обов’язки президента школи  
та інших представників з команди самоврядування (2-3 осіб): 
 

 Участь у зборах районного парламенту 

 Участь в засіданнях педради закладу 
 Координація роботи комісій 

 Комунікація із сусідніми школами та координація 

діяльності (наприклад, через гугл-календар заходів) 
 Зустрічі батьки-учні-адміністрація 

 Перевірка асортименту їдальні (разом з 

представниками батьківської громади) 
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